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[bookmark: _Toc477376266]Inleiding

Dit projectplan gaat verder in op de vernieuwing van het ERP-systeem. Doordat Bouwdouwers B.V. haar onderneming heeft zien groeien, voldoet het systeem VPS niet meer aan de eisen die Bouwdouwers B.V. daaraan stelt. Daarom vindt zij het tijd voor een verandering. Binnen drie weken zal het VPS-systeem omgezet worden in het ERP-systeem van Microsoft Dynamics. Hierdoor kan Bouwdouwers in de toekomst, wanneer zij haar assortiment heeft uitgebreid met energie opwekkende tuinhuisjes, werken met een systeem wat beter voldoet aan haar eisen.  Doordat Bouwdouwers werkt met de strategie van differentiatie, zal de bedrijfsketen uitgebreider worden. Toeleveranciers van zonnepanelen worden toegevoegd aan de keten. Hierdoor zal de inkoop fors toenemen. Om fouten te voorkomen tussen Bouwdouwers B.V. en haar toeleveranciers wil Bouwdouwers daarom tijdig overstappen. De tijd die zij voor dit project bedacht hebben bedraagt drie weken. De invoering zal zorgen voor een betere samenhang tussen Bouwdouwers B.V. haar leveranciers en haar klanten. 

[bookmark: _Toc477376267]Projectopdracht

Het doel van de Projectopdracht is om Microsoft Dynamics binnen drie weken succesvol te hebben geïnstalleerd.  Alle gegevens die in het VPS- systeem staan zullen extern opgeslagen moeten worden zodat deze informatie niet verloren gaat. Vervolgens worden deze gegevens weer teruggezet in het Microsoft Dynamics systeem wanneer deze succesvol is geïnstalleerd. 
Daarnaast zullen ook de medewerkers gedurende deze drie weken op de hoogte worden gebracht van het nieuwe ERP-systeem. Zij zullen cursussen volgen om de nodige kennis te bezitten zodat zij direct aan de slag kunnen. 
Wanneer alle werknemers op de juiste manier kunnen werken met Microsoft Dynamics en de gegevens van Bouwdouwers B.V. succesvol over zijn gezet naar Microsoft Dynamics is het project geslaagd. 

[bookmark: _Toc477376268]Reikwijdte van het project

Het project zal zich beperken tot het invoeren van een nieuw ERP-systeem en de werknemers bekend maken met dit systeem.  Voor de werknemers van productie en montage zal het project van minder grote invloed zijn dan voor de werknemer van de afdeling inkoop. Werknemers van de afdeling productie en montage zullen namelijk minder vaak werken met het ERP-systeem.  Zij voeren de taken op die ze van hogere hand opgelegd krijgen. Voor de afdeling inkoop en logistiek zal dit anders zijn, deze afdelingen zullen goed op de hoogte moeten zijn van het ERP- systeem. Het project zal binnen drie weken zijn afgerond waarna het systeem optimaal werkt.
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[bookmark: _GoBack]Het project zal worden geleid door een team van Microsoft Dynamics in samenwerken met een team van Bouwdouwers B.V. onder leiding van Dhr. Sikkema. Dit team zal verder bestaan uit de volgende werkgroep:
· Willem Hazenbrink
· Iris Langejans
· Esmee Peeters 
· Marlo Veldkamp
Voor de directrice Dhr. Sikkema zal het belangrijk zijn dat ze goed in de gaten houdt dat het project goed verloopt. Als het project succesvol afgerond wordt zal dit van groot belang zijn voor de toekomst van haar bedrijf.  Ook Willem Hazenbrink, Iris Langejans, Esmee Peeters en Marlo Veldkamp zullen de cursus over Microsoft Dynamics volgen zodat zij zo optimaal mogelijk kunnen werken met dit ERP-systeem. 
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Het uiteindelijke resultaat van het project kan als volgt worden geformuleerd:
· Na twee weken een uitstekend werkend ERP-systeem namelijk Microsoft Dynamics waardoor processen effectiever en efficiënter verlopen. Dit scheelt veel werk en tijd voor Bouwdouwers B.V.
· Personeel die te maken krijgen met Microsoft Dynamics zullen dit na de drie weken dat het programma wordt geïnstalleerd moeten beheersen.
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Het invoeren van een nieuw ERP-systeem kent verschillende fases. Dezen volgen hieronder.

Fase 1: In de eerste fase zullen de gegevens van Bouwdouwers B.V. extern worden opgeslagen, hierdoor gaan er geen belangrijke gegevens verloren. Het is belangrijk dat er geen klantenbestanden verloren gaan daarom zal de werkgroep in samenwerking met Microsoft Dynamics voor een goede oplossing zorgen zodat er niets verloren gaat. 
Fase 2: In de tweede fase wordt het nieuwe ERP-systeem, Microsoft Dynamics, geïnstalleerd. Dit wordt gedaan door de werknemers van Microsoft Dynamics. Het is belangrijk dat dit zonder fouten gebeurd zodat er in verdere fases geen verdere problemen opspelen. 
Fase 3: In de derde fase krijgt het personeel dat maandelijks met Microsoft Dynamics te maken heeft een cursus. In deze cursus van een week zullen de werknemers van een Microsoft Dynamics specialist te horen krijgen hoe zij het beste kunnen werken met dit ERP-systeem.  Ook leren zij het programma kennen door er mee te werken. 
Fase 4: In de vierde fase worden stamgegevens teruggezet in het ERP-systeem van Bouwdouwers B.V. Microsoft Dynamics zal nu het haar gegevens bezit, gebruikt kunnen worden. 
Fase 5: Gedurende de vijfde fase zal het nieuwe systeem getest worden. Nu de werknemers de kennis hebben en alle gegevens weer terug zijn in het ERP- systeem is het tijd om te testen. Hierbij worden fouten hersteld en kleine details verbeterd.
Fase 6: Tijdens de zesde fase wordt het oude ERP- systeem verwijdert. Het nieuwe systeem is succesvol getest waardoor het oude systeem niet meer noodzakelijk is. 
[bookmark: _Toc477376272]Tijdspad

Voor het invoeren van een nieuw ERP-systeem heeft Bouwdouwers B.V. drie weken uitgerekend. Tijdens het invoeren Microsoft Dynamics zullen de gegevens tijdelijk niet beschikbaar zijn. Daarom is het noodzakelijk dat dit tijdig en voorspoedig verloopt. Bouwdouwers B.V. heeft hier een scherpe planning voor gemaakt. 

Week 1: 
· Dag 1: Extern opslaan van gegevens
· Dag 2: Extern opslaan van gegevens
· Dag 3: Instaleren Microsoft Dynamics
· Dag4: Instaleren Microsoft Dynamics
· Dag5: Cursus dag 1 voor personeel 
Week 2:
· Dag 1: Cursus dag 2 voor personeel
· Dag 2: Cursus dag 3 voor personeel
· Dag 3: Cursus dag 4 voor personeel 
· Dag 4: Cursus dag 5 voor personeel
· Dag 5: Stamgegevens terugbrengen in systeem
Week 3:
· Dag 1: Testen systeem
· Dag 2: Testen systeem en aanpassen
· Dag 3: Kleine foutjes verbeteren
· Dag 4: Testen systeem 
· Dag 5: Oude systeem verwijderen 
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Degene die de meeste belang heeft bij een goed werkend ERP-systeem van Microsoft Dynamics is de directeur en de werknemers. Zij zullen dagelijks met het systeem moeten werken en zullen door het verbeterde systeem veel tijd en werk worden bespaard. 

Ook Microsoft Dynamics heeft belang bij het project. Zij zullen een omzet realiseren doordat Boudouwers B.V. haar ERP-systeem invoert. Dit betekent voor Microsoft Dynamics meer klanten en dus meer verkochte softwares. 

Als laatste hebben de leveranciers en klanten van Bouwdouwers B.V. belang bij het nieuwe systeem van Microsoft Dynamics. Processen zullen veel sneller en efficiënter plaats vinden waardoor klanten minder lang hoeven te wachten op hun tuinhuisje en leveranciers eerder hun geld binnen krijgen. Hierdoor stijgen ook hun belangen. 
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Bouwdouwers B.V. is een klein bedrijf waarin iedereen precies weet wat welke manager doet. De taken en verantwoordelijkheden zijn zeer duidelijk geregeld. Gedurende het project zal de heer Sikkema de leidende zijn vanuit Bouwdouwers B.V. In samenwerking met Microsoft Dynamics worden er beslissingen genomen waarbij de heer Sikkema als directeur verantwoordelijk voor is. 
De overige werkgroep heeft als taak en bevoegdheid dat zij gedurende de cursus aanwezig zullen zijn. Zij zullen zich inzetten voor het bedrijf en ervoor zorgen dat het project volgens plan verloopt.  Zij zullen ook de andere medewerkers inlichten over het project en de gang van zaken rondom Microsoft Dynamics.  Deze medewerkers hebben verder geen inbreng in de keuzes van de heer Sikkema. Zij geven enkel advies. 
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Door de kleine omvang van Bouwdouwers B.V. zal de communicatie naar het overige personeel relatief snel plaat vinden. Nieuwe aankondigingen rondom het nieuwe ERP-systeem zullen mondeling worden gebracht bij de werknemers. Bouwdouwers B.V. houdt van een persoonlijke aanpak en zal daarom haar werknemers graag mondeling willen informeren over de gang van zaken. Daarnaast zullen de werknemers de informatie ook nog via de mail op een rijtje krijgen. Zij kunnen dit dan thuis nog rustig even na lezen. 

Klanten en leveranciers zullen via de telefoon of mail op de hoogte gesteld worden van het project. Het systeem zal tijdelijk niet werken voor Bouwdouwers B.V. Dit zal ook gevolgen hebben voor de klanten en leveranciers. Zij zullen hier ruim op tijd over worden geïnformeerd. 

De communicatie zal plaats vinden door de heer Sikkema of een van de managers. Daarnaast ligt de heer Sikkema elke dag het kantoorpersoneel in over in welke fase zij zitten en wat er vandaag moet gebeuren. 
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Bij het invoeren van het nieuwe ERP-systeem van Microsoft Dynamics zullen zowel mensen als middelen actief zijn. Hierdoor zullen er ook kosten aan verbonden zijn. Voordat het nieuwe systeem wordt geïnstalleerd, zullen alle kosten in beeld worden gebracht. Dit met het gevolg dat Bouwdouwers B.V. niet te maken krijgt met onverwachte kosten.  Bouwdouwers B.V. zorgt ervoor dat haar werknemers de juiste kennis bezitten daarnaast werken er ook gespecialiseerde ICT-ers aan mee van Microsoft Dynamics. Ook de computers en andere technologische apparatuur van Bouwdouwers B.V. zal in orde moeten zijn voordat het project wordt gestart.

De kosten voor het in te voeren ERP-systeem van Microsoft Dynamics:

Microsoft Dynamics rekent 10.000 euro aan kosten. Dit is het in te voeren ERP- systeem maar ook de externe mensen die gedurende drie weken aan het nieuwe ERP-systeem zullen werken. Daarnaast kost het extern opslaan van de gegevens 500 euro. Ook de cursus die de werknemers volgen zal betaald moeten worden. Deze bedraagt in totaal 800 euro.  Naast deze kosten zullen er ook kosten gemaakt worden doordat er werknemers op cursus zijn en het systeem er gedurende drie weken uitligt. Bouwdouwers B.V. schat deze kosten ruim in tot 2000 euro. 
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Kwaliteit is zeer belangrijk. Daarom moet Bouwdouwers B.V. van tevoren goed na gaan wat zij verwacht van Microsoft Dynamics. Hierdoor kunnen zij achteraf ook beter evalueren of de kwaliteit wel aan de door hun gestelde eisen voldoet. 
Gedurende het project zal er aan deze kwaliteit gewerkt worden. Door een goede communicatie kan deze beter worden gewaarborgd.  Daarbij wordt elke fase in het project uitvoerig besproken met de medewerkers waarna het weer wordt geëvalueerd. 
Daarnaast zal de kwaliteit ook gewaarborgd doordat het programma wordt geïnstalleerd door gespecialiseerde werknemers van Microsoft Dynamics. Zij hebben ervaring met dit programma en zullen dit naar behoren goed uitvoeren. 
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Aan elk project zijn risico’s verbonden, ook voor het doorvoeren van een nieuw ERP-systeem. Het is belangrijk om van tevoren te weten welke risico’s dit zijn. Zo kunnen deze risico’s zoveel geminimaliseerd worden.
Het eerste risico is dat er gegevens verdwijnen tijdens de externe opslag of wanneer deze weer terug worden gezet. Dit risico zal worden beperkt door deze klus uit te laten voeren door iemand die dit vaker gedaan heeft en hier verstand van heeft. Daarnaast zal er van tevoren een back up worden gemaakt zodat de gegevens altijd nog na het oude kan worden hersteld. 
Ook zullen leveranciers of klanten af kunnen haken doordat het systeem niet optimaal werkt en zij hierdoor langer moeten wachten. Bouwdouwers B.V. zal weinig aan dit risico kunnen doen. Wel zal zij haar leveranciers en klanten op tijd inlichten over de tijdelijke vertraging die kan optreden. Daarbij bestaat ook nog een risico dat Microsoft Dynamics langer de tijd nodig heeft voor het instaleren van het ERP-systeem. 
Daarnaast zal er ook binnen het budget gewerkt moeten worden. Als klanten afhaken zullen de kosten nog verder oplopen dan de 9000 euro die Bouwdouwers B.V. hiervoor heeft vrij gemaakt. 
Als laatst bestaat er een risico dat het programma niet werkt zoals Bouwdouwers B.V. dit had verwacht. Dit zou zonde zijn van het vele geld en tijd wat hier is in gestoken. 
Door goede afspraken te maken met klanten, medewerkers en leveranciers zullen zoveel mogelijk klachten worden voorkomen. Bouwdouwers B.V. zal nooit alle risico’s kunnen indekken maar met goede afspraken zijn ze al een heel eind heen. 
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